

Сентябрь —  
первый месяц осени



Газета для родителей за сентябрь месяц 2020г  
Группа №11 «Теремок»

### Колонка редактора

Разноцветная блажь сентября,  
эйфория, смятенье, лекарство!  
Одевает пурпуром заря винограда  
зелёное царство.

Деревя – в золотистой парче, в  
багреце невесомого шелка, И  
задно смеётся ручей над  
уныло-зелёною ёлкой.

### Наши маленькие знайки

Математика – наука абстрактная, и обучать дошкольников 3-4 лет ее основам следует в быту, на материальных объектах: игрушках, пирамидках, то есть на примерах, которые приводят к пониманию терминов, а не наоборот. Ведь основным видом познавательной деятельности для детей этого возраста является игра, а новые знания им проще усваивать, если в основе этой игры лежит алгоритм «сначала потрогал, посмотрел, потом осмыслил и запомнил».



Есть день в сентябре очень важных людей,  
Дошкольных работников праздник.  
Они очень искренно любят детей,  
Дорог им каждый: послушный, проказник,  
Смышленный, веселый и озорной,  
Спокойный, талантливый и шепутной.  
Душу, свой опыт, тепло и любовь  
Всем малышам дарят смело.  
Пусть же и Вам дарят все вновь и вновь  
Свою благодарность за важное дело!!!!

Огромное СПАСИБО всем детям и родителям, кто принял участие в сборе макулатуры.  
Все вырученные средства будут перечислены на лечение Ивана Леонова. Ване желаем скорейшего выздоровления!

Уважаемые родители! Входим в новый учебный год!

Активнее принимаем участие в мероприятиях, которые мы Вам предлагаем!

Авторы: Оглоблина Светлана Валерьевна, Карабышева Нина Вицентьевна.